

长春拖拉机厂俱乐部地块 征收补偿补充方案(征求意见稿)公布

有证住宅房屋在规定签约期限内签约并搬迁的,每户奖励3万元

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市二道区人民政府发布拖拉机厂俱乐部地块征收补偿补充方案(征求意见稿)。据了解,其征收范围东起乐群街、西至福安街,南起同兴路,北至荣光路。目前,由于客观因素导致征收区域内91户住宅房屋未实际实施征收,5户非住宅因产权调换房屋问题未予推动。

对于住宅房屋补偿。依据长春市保障性安居工程领导小组文件,“对符合城市居民最低生活保障条件中的城

市低保户,且仅有1处建筑面积不足49平方米住房,无力结算差价的,经民政部门认定后,按照建筑面积49平方米的住宅房屋进行安置,超出原建筑面积部分,产权归被征收人所有”的规定,对被征收人给予补偿。

对于非住宅房屋补偿。征收公有非住宅房屋,被征收人与公有房屋承租人对解除租赁关系不成协议的,对被征收人实行房屋产权调换。产权调换的房屋由原公有房屋承租人承租,被征收人与原公有房屋承租人重

新订立房屋租赁合同。

对被征收人的有证住宅房屋在规定的签约期限内签约并在搬迁期限内搬迁的,每户奖励3万元。对被征收人的有证住宅房屋在规定的签约期限内签约并在规定的搬迁期限内搬迁的,予以原被征收住宅房屋建筑面积20%奖励,奖励面积按就近或同类地块新建普通商品房均价折合货币补偿,新建普通商品房均价采取比较法,由评估公司评估确定。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春公交集团南通公司三车队 用“唠家常”方式帮助职工完成微心愿

想职工所想,急职工所急。长春公交集团南通公司三车队关爱一线职工,党员干部带头深入一线,与职工谈心、聊天,通过这种唠家常的方式,主动了解职工的实际困难,帮助职工完成一些微心愿。据介绍,南通公司三车队用这种唠家常的方式,更真实地了解到所有一线驾驶员家庭状况,针对每位驾驶员的家庭状况不同,采取不同的举措为一线职工服务,解决他们的后顾之忧,让一线职工更加安心地立足本职岗位,服务来自八方乘客。南通公司三车队把这种关爱职工的工作模式,作为一种未来工作的常态,积极主动为一线员工做好服务保障工作,让一线员工全身心投入工作。 /梁翠

桦甸市消防救援大队指导乡镇街道 消防救援委员会开展入户宣传

3月11日起,桦甸市消防救援大队指导乡镇街道消防救援委员会、消防宣传志愿者一同走进邬家孤、失能病患、伤残智障、低保困难等四类高危家庭,开展入户隐患排查和消防宣传工作。前期,大队通过各乡镇消防救援委员会充分发动网格化的作用,对农村“四类群体人员”进行排查建立台账。在帮扶过程中,大队宣传人员在村委会人员的引领下走访宣传从每个家庭抓起,根据弱势群体消防安全意识单薄,逃生自救技能较弱,结合典型的火灾案例面对面地为老、弱、病、残、孤寡、留守老人讲解消防安全常识。下一步,桦甸消防救援大队将继续依托街道、社区、村委会力量,继续加大消防宣传精准帮扶力度,组织消防宣传志愿者,上门开展走访帮扶工作,帮助弱势家庭查改身边火灾隐患,传授防火灭火知识和自救逃生技能,将“精准帮扶”工作落到实处,确保辖区火灾形势持续稳定。 /金禹廷

舒兰市消防救援大队 开展消防产品使用领域专项检查

为进一步加强消防产品使用领域的消防监督管理工作,规范消防产品市场秩序,确保消防产品使用效能,近日,舒兰市消防救援大队结合支队开展消防产品监督检查工作的要求,深入辖区单位开展消防产品使用领域专项检查。检查过程中,大队监督人员主要针对各单位使用的防火门、水带、应急照明、疏散指示标志等进行了检查。监督检查人员告知各场所负责人要使用符合国家强制性标准、行业标准的消防产品,不能使用国家明令淘汰、掺杂掺假、以次充好的消防产品,对于已安装、使用不合格的消防产品要限期整改,及时更换、使用合格的消防产品。 /高冰

舒兰市消防救援大队联合市场监督管理局 开展消防产品专项检查行动

为进一步做好消防产品监督管理工作,规范和整治消防产品市场秩序,保障社会公共消防安全。3月15日,舒兰市消防救援大队联合市场监督管理局针对市内消防产品销售领域开展了消防产品专项检查行动。检查中,检查组人员首先对直接关系群众人身财产安全的消防水带、消防水枪、手提式干粉灭火器、消防应急灯具等

蛟河市农发行开展反洗钱知识宣传周活动

近日,蛟河市农发行开展了反洗钱宣传周活动。采取“线上+线下”联动形式普及反洗钱知识,维护金融安全。活动通过员工徒步宣传、悬挂标语、发放资料,与公众互动宣传。线下通过微信、朋友圈等进一步扩大宣传覆盖面,有效提升了公众和员工了解反洗钱的兴趣和自主学习反洗钱知识的积极性。 /崔艳红

汽开分局发布寻尸公告 知情者请速速联系

2021年2月2日,在长春市公安局汽车厂派出所管内富锋村十二马架屯北侧高铁桥下发现一具老年男尸,年龄约为60至65岁,身高约170厘米,上身着绿色户外服,内穿蓝色羽绒马甲,下身穿着蓝黑色西裤,棕色皮带。

尸体认领期限为发布之日起30日,逾期将依据《长春市无人认领遗体骨灰管理办法》处理。

特此公告

联系人 刘警官:15904407127

李警官:19904406988

六旬老工人回忆在长春拖拉机厂的工作生活 “我太怀念那段快乐的时光了!”

连日来,电影《你好,李焕英》热映,戳中许多人的泪点。影片除了真挚的母女感情打动人心外,一幕幕上世纪80年代老厂区的工作生活也让很多观众陷入了回忆,在回忆中去感受曾经的快乐与温暖。而在长春市同样有着与电影取景地类似的老厂区,那就是长春拖拉机制造厂,虽已时过境迁,但它依然牢牢印在很多长春人的心中。



宽广的大院 高高的厂房 都在见证它曾经的辉煌

长春拖拉机制造厂旧址位于乐群街与荣光路交会,从东门进入,一排排用红砖砌成的厂房便映入眼帘,虽然墙面已经斑驳,玻璃也已破碎,但岁月的痕迹赋予它浓厚的历史文化感。行走在有些泥泞的路上,放眼望去,整个院子仍宽敞明亮,大气磅礴,成排的厂房、办公楼,还有那历经沧桑依然挺拔的树木,在阳光的照射下更是构成了一幅独特的美丽画面。这种美是经过岁月磨砺、洗尽铅华过后的成熟,也是一些人念念不忘、为之动容的思念。从厂房窗户往里望去,高高的举架像在述说着它曾经的辉煌,恰巧的是,一处残破的窗布上正好露出“成就辉煌”四个大字。一阵微风吹过,闭上眼睛,仿佛时光倒转,厂房内开始传来机器运行的轰鸣声,还有工人们的笑声、笑声……

长春拖拉机制造厂厂区面积为26.9万平方米,建于1958年5月29日,1959年生产的上游牌拖拉机曾参加新中国成立10周年大典。在上世纪60年代,它迎来了辉煌时期。当时长春拖拉机厂职工总数万余人,有着较好的工厂配套体系,吸引了众多年轻人入厂工作。长春拖拉机厂曾是国内最大的轮式拖拉机生产基地,建厂几十年来,生产的中小型拖拉机除了供应国内,也销往其他国家。2006年,长春拖拉机厂宣布破产倒闭。

“当时我们生产的小四轮拖拉机,



外面都得排着队来买!”

时光匆匆,虽然职工们已各奔东西,但曾经的快乐与幸福却深深地留在彼此心中,今年60多岁的曲师傅望着厂房逐渐打开记忆的闸门,将记者一起带回到那段美好的时光!

曲师傅说,他是上世纪70年代末来到拖拉机厂工作的,当时22岁,主要负责制造拖拉机的外壳,当时工作挺辛苦的,常常还要加班,不过他感觉每天过得都很充实。那时中午他都是用盒饭带饭,中午加热后,便和工友们坐在一起吃,大家一起唠唠家常,探讨业务,气氛别提有多开心了!

曲师傅家就是本地的,刚开始上班时他每天晚上来回通勤,没过多久他就分到了房子。曲师傅说,那时厂里对职工的福利待遇非常好,厂里也是配套齐全,幼儿园、中小学校、职业高中、医院、剧场影院、浴室、理发室等都有,工人想剪头想洗澡直接去就行。那时厂里平均每个月也能看一场电影,在那时可以说这是最好的娱乐项目了,所以一说放电影了,大家都提前跑去占座位,场面热闹极了!

而那时最让曲师傅开心的事,就是厂里发豆油。“那时生活条件不比现在,所以当时厂里面一发豆油,大家都很开心,有时还发冻鱼等物品,外人看着都非常羡慕!总结来说,那时日子每天过得很充实,工友们相互之间也很团结,幸福感很高!”曲师傅说。

厂里的工作生活让曲师傅很开心,厂里的业绩也让曲师傅很骄傲。曲师傅说,当时厂里生产的小四轮拖拉机全国出名,各地的有钱人排队来买,光有钱还不行,还需要在厂子里开票才能买走。当时购买小四轮拖拉机就像现在每家买小汽车一样,人们在交完钱后,去库房提车那叫一个忙碌,人人脸上都洋溢着喜悦之情。

“工作之余参加足球队、合唱团 感觉有使不完的劲儿!”

今年同样60多岁的徐师傅曾经是拖拉机厂的一线工人,同时他还是厂足球队和合唱团的成员。徐师傅说,虽然当时每天工作很累,但工作之余,他还是参加了厂足球队和合唱团,感觉有使不完的精力。当时大家在一起排练,一起进行比赛、汇演,极大地丰富了职工们的业余文化生活!

徐师傅说,当时厂足球队和合唱团也是全国有名,足球队年年参加全国比赛,合唱团专门聘请了专业指挥家,市里有啥重大活动经常进行汇演,多次获奖。记得厂里当时还专门为合唱团成员一年发两套衣服,演唱时男士西装革履,女士长裙翩翩,一出台便展示了良好的精神风貌。而合唱团的歌声也是相当有水准,唱出了对祖国的热爱,唱出了对美好生活的向往,余音至今萦绕心头……

丰富的文娱活动,提升了工人们的精神面貌,也更好地促进了生产。徐师傅说,虽然那时每月工资只有几十元钱,但大家参加各种活动都是不计报酬的,在一起团结一致就是为了把事情做好。他记得当时工人们之间也都特别友爱,厂里专门有互助会,每人都会拿出些钱放里面,谁家有个大事小情急需用钱,互助会就会拿出资金先给工人应急。之后等工人有钱了,再还回来这部分钱。

回忆往昔,徐师傅总结就是——工作中都充满动力,生活中充满幸福感,也对未来充满憧憬。“我真是太怀念那段快乐的时光,那段难忘的日子了!”说完这句话后,徐师傅望着远处的厂房,静静发起呆来。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 摄